
NOTES:
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................
..............................................................................................

Antique & Art Auction

Tuesday, October 18th 2016
7:00 p.m.

(Doors open at 6:00 p.m. for seating)

Location:
Lunds Showrooms

926 Fort St.
Victoria

Saturday, October 15th, 10 a.m. - 4 p.m.
Monday, October 17th, 9 a.m. - 6 p.m.
Tuesday, October 18th, 9 a.m. - 4 p.m.

Catalogue Price: $6:00



STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
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6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
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7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
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8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.
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18th. century china cream jug decorated with goats
and bee.

2 

5 Three 19th./early 20th. century wooden flutes.
$50 - $100

18th century German bible.

6 Wooden carving depicting "The Last Supper".
$50 - $100

$25 - $50

7 Six vol. book set- Her Majesty's Army by Walter
Richards, illus.

$50 - $75

$75 - $150

8 Asian style blue and white tureen.
$30 - $60

3 Reginald the Fox by Thomas James Arnold after
Goethe-New York, 1860, illustrated.

9 Ten vols.- Anglo Saxon Review and Book- Quebec
Tercentenary.

$50 - $75

$25 - $50

10 Victorian mahogany sideboard.
$75 - $150

1 

11 Impressive and large mahogany framed standing
mirror.

$100 - $200

4 Early 20th. century mahogany cased wooden flute
by Tito Belati-Perugia.

12 Oil on board signed P.Morris,13 1/2" x 15 1/2,
"Wood Shed & Wheelbarrow Under Snow".

$25 - $50

$100 - $150

$50 - $75

15 19th century button backed upholstered armchair.
$30 - $50

13 

Lot # 16
16 Collection of 19th. century watercolours of India-

two signed & dated 1830.
$150 - $300

Carved oak joint stool.

Lot # 14

17 Oak dining room table with stretcher base.
$100 - $150

14 

18 Victorian mahogany long cased clock by R.
Peacock, Cornhill, Lincoln - with hand painted dial.

$500 - $700

Asian rug, approx. 3'6" x 4'6".
$200 - $250

$300 - $500

$500 - $750

Lot # 270
270 Georgian parquetry burl walnut bureau.

$1,000 - $1,500

268 

Lot # 271
271 Georgian mahogany chest on chest.

$500 - $750

18th century oak drop leaf dining table, 5'5".

269 Set of six Georgian style carved mahogany side
chairs.



$175 - $200

256 

259 Georgian style carved mahogany foot stool.
$100 - $150

19th. century oil on canvas in period rosewood
frame,9 3/4"x7 3/4" "Young Man with Pot".

257 

260 Copper hunting horn.
$150 - $200

Pair of brass firedogs.

261 Hand knotted tribal carpet.
$125 - $175

$30 - $50

Lot # 262
262 Late 18th/early 19th century Chinese export bowl

decorated with animals.
$1,000 - $1,500

$50 - $75

263 Large Victorian Ironstone mug, 6" diameter.
$75 - $125

258 Copper poacher.

Lot # 265
265 Pair of Victorian sauce tureens and dishes, 4515

pattern, 8 1/2".
$100 - $200

264 Fine Quality Bronze after Frederic Remington, 17
1/2", "Wicked Pony".

266 Pair of early Victorian floral decorated china
jardinieres.

$125 - $175

$500 - $750

Lot # 267
267 Victorian Superior Stone China large platter.

$150 - $250

Lot # 264

Pair of 19th century gilt framed chromo-
lithographs.

20 

23 Carved oak Welsh style dresser.
$200 - $300

Set of five 19th. century bird decorated plates.

Lot # 24
24 Pencil & ink on paper attr. to Joseph Hussenot

(1827-1896), "Bonaparte Aus Pyramids".
$150 - $300

$25 - $50

25 Watercolour and gouache after William Armstrong,
7 1/2" x 10", "Sailboat on Water".

$75 - $150

$100 - $150

26 Pair of antique carved panels, 29".
$50 - $100

21 Lot with misc. stemware and decanters.

27 Lot of misc. silver plated ware.
$50 - $75

$30 - $50

28 Pine wash stand.
$100 - $150

19 

29 Tribal hand knotted rug, approx. 3' x 5'.
$100 - $150

22 Lot of Canadiana sponge decorated chargers and
plates.

30 Letter dated 1619 signed Edward Grigg.
$50 - $75

$50 - $75

$50 - $75

33 Oil on canvas signed L. Holst d.'25, "Lighthouse".
$30 - $50

31 

34 Victorian mahogany cameo back lady's chair.
$50 - $75

Early publication dated 1678 by F.Gibbon(hand
bound)-"Day-Futality Duke of York".

Lot # 32

Lot # 35
35 17th. century map by Blaue- Russiae vulgo

Moscovia pars Australis, 19" x 22 1/2".
$150 - $300

32 

36 Oil on board indistinctly signed, "Snow Scene" 15
1/2" x 12".

$30 - $50

17th. century map by Timoth.Pont- Glottiana
Paefectura Superior, 15 1/2" x 21 1/2".

37 19th century carved mahogany framed mirror.
$50 - $100

$150 - $200



38 

41 Victorian carved mahogany bed.
$75 - $150

Small lot of late 18th. and early 19th. century
watercolours and drawings.

39 

42 Framed map of North and South America.
$30 - $50

19th. century china floral painted oval shaped
dish- Derby mark.

43 Watercolour after Bruce Cryer.
$100 - $150

$25 - $50

44 Metal fireplace back dated 1791, 17 1/2" x 14 1/2".
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 45
45 Asian rug, approx. 3'9" x 6'6".

$150 - $250

40 Victorian mahogany drop leaf side table.

Lot # 46
46 18th century carved oak coffer.

$200 - $400

$50 - $75

17th. century map by Timotheo Pont- Nithia
Vicecomitatus The Shirifdome, 14 1/4" x 20".

$150 - $300

47 

50 Carved oak jardiniere inset with Delft tiles.
$75 - $150

Oil on canvas indistinctly signed, 12" x 16", "Boats
at Dock".

48 

50A Oil on canvas, signed Humphries, 18" x 24",
"Country Road".

$25 - $50

Persian prayer rug, approx. 2' x 4'.

51 Asian rug.
$75 - $125

$75 - $100

52 Georgian oak high back chair.
$50 - $75

$50 - $75

Lot # 53
53 Oil on canvas signed A. Beardsley, 24" x 36",

"Moonlit Surf".
$100 - $200

Lot # 49
49 

$25 - $50

18th. century oak hanging candle box.

240 

Lot # 243
243 French parquetry inlaid kingwood marble top

seven drawer chest.
$200 - $300

Oil painting signed H. Foedisch, 9"x12", "Water
Study".

244 Early Dutch wall clock.
$125 - $175

$50 - $75

245 Early 19th. century oil on panel, 7" x 5", "Cook
and Young Girl".

$125 - $175

$50 - $100

246 Framed Russian brass icon of Virgin with angels,
5 1/2" x 4".

$100 - $150

241 Watercolour attributed to Anthony Van Dyke,
"Bringing the Cows Home".

247 Brass antique style faux candle chandelier.
$150 - $300

$125 - $175

248 19th century East Lake style wall mirror.
$75 - $125

239 

249 19th. century mahogany tea caddy with ring
handles fitted for a work box.

$100 - $150

242 Large pewter tankard.

$50 - $75

252 Pewter charger.
$30 - $60

250 

Lot # 253
253 Oil on canvas unsigned, "Mountain River" 10" x

14".
$150 - $300

Pair of pewter flagons.

251 

Lot # 254
254 Oil on panel in manner of Thomas Sidney

Cooper(double sided),12 1/4"x 9 1/2","Cows
Resting".

$100 - $200

Oil on board signed T.S. Gore, 9 1/2" x 13 1/2",
"Coastal Landscape with Canoe".

255 Oil on board signed G.D. Markovich, 6" x 8" d.
'78, "No More Rough Road".

$100 - $150

$50 - $75



231 Meissen porcelain goat standing on bowl, 4 1/2".
$50 - $100

230 Three volume Dickens' works.

232 Victorian crystal bowl.
$40 - $60

$400 - $600

Lot # 233
233 Victorian gilded bronze paperweight- fox and

hare, 3 3/4".
$150 - $200

Lot # 230

$50 - $75

234 Illuminated leaf from Medieval manuscript-Book
of Hours, 4" x 3".

236 Illuminated leaf from Medieval manuscript-Book
of Hours, 5 1/2" x 4".

$125 - $175

$150 - $200

Lot # 237
237 Early illuminated page from Medieval Bible-

possibly 13th. cen., 5 1/8"x3 1/4".
$150 - $300

Lot # 234

238 Watercolour on paper signed H. Earp Sr.
(Henry), "Cattle Watering".

$125 - $175

235 16th. century illuminated manuscript page, 4 1/8"
x 3".

$200 - $300

$100 - $150

60 Lot of Canadiana sponge decorated chargers and
plates.

$50 - $75

$50 - $75

61 19th century inlaid work box.
$20 - $30

56 Lot of early 19th. century prints- Gentry and
Royalty.

62 Radford Fenton part luncheon service.
$100 - $150

$25 - $50

63 Victorian carved mahogany key wind dining table.
$200 - $300

54 

64 Mahogany two tiered side table.
$25 - $50

57 Victorian fruitwood country style dining table.

65 Asian runner.
$125 - $150

$75 - $125

66 Iranian hand knotted Kerman carpet, 9' x 6'.
$250 - $500

19th. century inlaid walnut lap desk.

67 European carved wood architectural panel.
$100 - $150

55 

58 

68 Late 19th century upholstered button backed side
chair.

$25 - $50

Victorian style balloon back chair.

69 Lot of lace and linens.
$50 - $100

$25 - $50

Spinning wheel.

70 Lot of late 18th. and early 19th. century prints.
$25 - $50

70A Carved oak fireside screen with panel, "Irish
Fusiliers".

$100 - $150

59 Oak hunter's bench c.1820.

Victorian mahogany side chair.

76 Victorian mahogany fold over games table.
$125 - $175

$20 - $30

77 Good quality carved mahogany cheval mirror.
$250 - $500

$150 - $250

78 Framed pencil drawing of Napoleon's son, 6 1/4" x
5 1/2".

$50 - $100

73 Asian rug.

79 European early oil on board, 9" x 7 1/2", "Man
Wearing Red Hat".

$100 - $150

$50 - $75

80 Watercolour signed J. Donnell, 12 1/2" x 16 1/2",
"Hauling Logs Near Chertsey".

$50 - $100

71 

81 Late 18th century framed print by Bartolozzi.
$50 - $75

74 Oil on board signed Hermoine (Dixon), 23" x 16".

82 Mahogany two tier gallery top etagere.
$50 - $75

$75 - $125

83 Chiming brass faced mahogany cased long case
clock with date aperture.

$300 - $500

Walnut 36" circular tripod table.

84 19th century Royal Worcester hand painted
plates.

$75 - $100

72 

75 

85 Set of four early 19th century matching plates.
$25 - $50

Watercolour signed M.Greene Mitchell and a
pencil sketch by same artist.

$50 - $75



$25 - $50

88 Framed artist's proof signed L. Gibbs, "Hammock",
13" x 24 3/4".

$50 - $100

86 

89 Lot of lace and linens.
$50 - $100

Two early 19th. century watercolour/washes
signed Wm. Craig.

Lot # 87

90 Pair of late 19th century parlour chairs.
$50 - $75

87 

91 Oil on masonite signed Jan Peterson, 18" x 24",
"View from the Ferry at Horseshoe Bay".

$100 - $150

Broadside against Napoleon c. 1803 "Calling
Englishmen to Arms! 21" x 15".

$150 - $300

92 Oil painting signed Frank Johnston, 8 1/2" x 11
1/2", "Coastal Scene".

Lot # 94
94 Set of 28 Superior Stone china luncheon plates,

pattern 4389, 9".
$150 - $250

$100 - $200

95 Carved mahogany bookcase with astro glazed
doors.

$300 - $500

Lot # 92

96 Lot of 19th. century publications and circulars incl.
Slice of Bread & Butter by Cruikshank.

$50 - $75

93 

97 Set of 7 Meissen crescent shaped salad plates, 9".
$50 - $100

Oil on board signed Charles Poingdestre, 11 1/2"
x 8 1/2", "Bridge over Stream".

$75 - $150

221 Early 17th.century map by Timotheus Pont-
Renfroana Vulgo dicta Baronia, 15 1/2" x 21".

$150 - $300

220 Victorian hand painted papier mache shaped
tray.

222 Watercolour signed James McBeath, 10" x 13
1/2", "Barrel, Pail & Pumpkin".

$125 - $175

$200 - $300

223 Pair of Edwardian armchairs.
$150 - $250

Lot # 220

224 Carved and pierced oak wall mirror.
$50 - $75

Lot # 221

$150 - $200

$30 - $60

Lot # 227
227 Georgian oak chest of drawers.

$400 - $600

225 

228 Oil on canvas signed J. Peel, 12" x 16", "Country
Landscape with Figures".

$400 - $600

Pair of 10 1/2 " Sheffield plated candlesticks
(replated) circa 1864/65.

Lot # 226

229 Italian School oil on panel, 12" x 9", "Portrait of a
Saint".

$150 - $300

226 Georgian mahogany tea caddy with parquet
inlaid top.



$75 - $125

Lot # 212
212 Victorian Superior Stone China meat platter.

$150 - $200

210 

213 Pair of Staffordshire dogs.
$50 - $75

Early North American wooden duck decoy.

Lot # 211

214 Georgian carved mahogany breakfast table.
$500 - $750

211 

215 Asian rug, approx. 5' x 9'.
$150 - $200

Victorian bronze putti figured double inkwell, 10".
$250 - $300

217 Scandinavian long cased clock case with hand
painted dial dated 1795.

$150 - $300

$75 - $125

218 18th century mahogany topped chest.
$150 - $300

216 

219 Carved oak joint stool.
$100 - $150

Watercolour signed Drost (Louise), 14" x 20",
"Fall".

Lot # 217

$30 - $50

Victorian mahogany extendable dining table with
key wind.

103 Kerman room sized carpet.
$200 - $250

$350 - $450

104 Lot of 18th.& 19th. century political broadsides &
publications incl. Wanted Tall Men.

$50 - $75

$100 - $125

105 Watercolour signed J.M.Wispinski, 20 1/8" x 27
3/4", "On Course".

$75 - $125

100 Sarouk rug, approx. 4' x 7'.

106 Lot including picture, tankards, warming plates,
etc.

$50 - $75

$100 - $150

107 Lot of Canadiana sponge decorated chargers
and plates.

$50 - $75

98 

108 Victoria carved mahogany sideboard.
$250 - $500

101 19th. century Vienna Regulator wall clock.

Lot # 109
109 15ct. gold bracelet.

$125 - $175

$100 - $150

110 Victorian yellow gold slider watch chain.
$75 - $150

Set of matching Webb crystal desserts and
stemware.

111 Framed folk art miniature of a young boy and girl.
$25 - $50

99 

102 Late 19th./early 20th. century framed tapestry
panel, "Courting". $25 - $50

Staffordshire figure group, "Young Man" and
"Woman".

117 Oval framed watercolour in shadow box frame,
"Portrait of a Lady".

$25 - $50

$25 - $50

118 German porcelain dresser box- Combat de
Heilsberg(Napoleon), diameter 6".

$50 - $75

$50 - $75

119 Three 19th century cabinet photos including a
daguerreotype.

$150 - $200

114 Wedgwood blue jasper ware biscuit jar.

120 Miniature of a French officer- possibly Napoleon,
length 3".

$50 - $75

$40 - $60

121 19th. century double sided cabinet photograph in
case.

$150 - $300

112 

122 18th. century double page map by Alexis-Hubert
Jaillot d.1696-"Le Royaume de France".

$400 - $600

115 Roman style bronze medallion- Bust of a Man.

123 Framed print after Charles Hardince, "Outpost of
Rhodawala".

$50 - $75

$25 - $50

124 Oil on board signed W. Dunley, "Fisherman's
Walk".

$50 - $75

Early oval framed miniature painting on copper of
a man, length 2 7/8".

125 Lot of lace and linens.
$50 - $100

113 

116 Silver mesh purse.



Lot # 127
127 Bronze after E. Tissot, 18", "Birds in Flight".

$250 - $500

$125 - $150

Lot # 128
128 Teal coloured metal table lamp with inside

painted glass shade - overall height 17".
$125 - $175

126 Pair of Dresden china floral decorated
candelabra.

$500 - $700

129 

132 Pastel signed G.Aitchenson, 9" x 11 1/2",
"Coastal Landscape".

$50 - $75

Victorian carved mahogany sideboard.

Lot # 130

133 Copper jam pot, diameter 13 1/2".
$50 - $75

130 

134 "Memoir of the Conquest of Java" by Major
William Thorn, 1815.

$50 - $75

Asian carpet approx. 5"6" x 8'4".

135 Ceramic jardiniere with ormolu top and bottom.
$30 - $50

$500 - $700

136 Oak circular coffee table, 54" dia.
$150 - $200

$250 - $500

137 Lot of Canadiana sponge decorated chargers
and plates.

$50 - $75

131 Pair of large Japanese Satsuma vases.

$50 - $75

201 Carved mahogany carver.
$30 - $50

199 

202 Acrylic on board signed J.M. Curtain, 16" x 23",
"Beach Scape".

$100 - $150

Lot of 19th. century leather bound books.

Lot # 200

203 Pair of spelter figures mounted on wooden
bases- "Mandolin & Violin Players",hts.12".

$75 - $125

200 

204 Late 19th/early 20th c. mahogany mirrored back
whatnot.

$250 - $350

Georgian oak chest of drawers with secret
drawer.

205 Pair carved mahogany side chairs with leather
seats.

$50 - $75

$400 - $600

Lot # 207
207 Victorian mahogany graduated 9 drawer chest.

$150 - $200

206 Irish John Egan Royal Portable Harp circa 1815-
1835 No.1879, length 33".

208 Carved oak joint stool.
$50 - $75

$150 - $300

209 Lot of lace and linens.
$50 - $100

Lot # 206



179 

182 Blue and white transfer printed open work
basket.

$100 - $150

Belleek china lattice work bowl, diameter 4".

180 

Lot # 183
183 Large Ironstone covered two handled tureen and

lid, 14".
$200 - $250

Belleek china tree form vase- black mark.

Lot # 184
184 Stoneware entree dish with cover, 12".

$150 - $200

$20 - $30

185 Mason's Ironstone serving dish, 11".
$75 - $125

$25 - $50

186 19th century cherrywood drop leaf table with
spiral turned legs.

$300 - $500

181 Coalbrook style china putti figured bowl.

187 Gilt framed oil on canvas, 27" x 23", "Petunias".
$100 - $150

$15 - $30

191 Large Asian rug, approx. 12'4" x 18", signed.
$2,000 - $3,000

Pair of green onyx dresser lamps.

189 

192 Victorian painted china fruit service.
$100 - $150

Oil on board, "Coastal Scene".

193 Rosewood burl inset china cabinet with key.
$300 - $500

$25 - $50

194 Early Victorian mahogany side chair.
$50 - $75

$100 - $150

195 Watercolour signed J. Ward-Harris, "October".
$75 - $125

190 Victorian inlaid mahogany and walnut credenza
with ormolu mounts.

196 Large Victorian mahogany gilt painted wall
mirror.

$150 - $250

$250 - $500

197 Oil on canvas indistinctly signed- possibly Guy
Johnson,21" x 25 1/2", "Sailboat on Water".

$75 - $125

188 

198 Oil Painting after J.Pettie signed S.S.Gamsby,
20" x 12" "Sword & Dagger Duel".

$75 - $125

Lot # 191

138 Large Victorian copper pitcher.

Lot # 139
139 Set of 18 Superior Stone china bowls, pattern

4515, 10".
$150 - $250

$125 - $150

$200 - $250

Lot # 140

Lot # 141
141 Set of 31 Superior Stone china plates, pattern

4515, 10 1/4".
$200 - $400

140 Victorian brass scale.



$125 - $150

Lot # 142

146 Pair of Dresden 4 1/2" porcelain figures, fruit and
flower sellers.

$50 - $100

143 

147 Capo Di Monti figure of a boy with goat, 4 1/2".
$50 - $100

Asian room sized carpet.

148 Pair of 19th. century china candlesticks.
$20 - $30

$500 - $750

149 Bronze of Napoleon sitting on a chair mounted
on a stone base, overall length 6 1/2".

$125 - $175

142 17th Century oak refectory table, approx. 10'.

150 Oval framed miniature of Napoleon, length 2
1/2".

$125 - $150

144 Oil on board att. to Mary Potts, 12" x 16",
"Mountain Landscape".

151 Two bronze figured seals of a standing
Napoleon.

$25 - $50

$50 - $75

152 Small framed miniature of Napoleon after Isabey,
2" x 1 1/2".

$100 - $150

$2,500 - $5,000

153 Period cameo of Napoleon mounted in a pierced
wooden frame.

$50 - $75

145 Italian School oil on panel, 12" x 9", "Portrait of a
Woman".

$20 - $30

156 Watercolour after C. Cunningham, "Mountain
Landscape".

$50 - $75

154 

157 19th century mahogany sewing box.
$75 - $100

Victorian mahogany side chair.

Lot # 155

158 Heavy crystal vase.
$25 - $50

155 

159 Inlaid mahogany dresser mirror.
$50 - $75

Fine Quality after Carl Kauba (Austrian 1865-
1922) Native American Warrior "War" bronze.

160 Good quality mahogany black top desk with
leather insert.

$150 - $175

$500 - $750

$100 - $150

Lot # 163
163 18th Century oak bible box on stand.

$300 - $500

161 

164 Asian tribal rug, approx. 3' x 4'6".
$50 - $75

Oil on board signed Frank Bass '57, 17 1/2" x
25", "Coastal Dock".

Lot # 162

165 Pair of Bohemian glass lustres.
$125 - $175

162 

166 Victorian copper kettle.
$125 - $150

Antique safe by Cole.

167 Three Napoleon china plates and a platter.
$50 - $75

$150 - $200

$100 - $150

Lot of lace and linens.

169 

172 Oil on board signed Robert E. Wood, 7 3/4" x 9
3/4", "Boat on Coastal Shore".

$100 - $150

Victorian carved oak mirrored back sideboard.

Lot # 173
173 Oil on Canvas signed Harold Ivar de Rehling

Quistgaard "Place de Tertre" 10 12" x 13 1/2".
$150 - $250

$400 - $600

174 Pair of Victorian Superior Stone China platters,
4515 pattern.

$40 - $60

$50 - $100

175 18th century carved oak Welsh dresser.
$300 - $500

170 Two watercolours, possibly signed Jenay,
"Mediterranean Landscape", and "Coastal
Landscape".

176 Lot of Georgian champagne flutes.
$75 - $100

$40 - $60

177 Dresden porcelain compote decorated with
children.

$100 - $150

168 

178 Belleek floral encrusted china vase (black mark),
height 10 1/2".

$50 - $75

171 Oil on board signed Robert E. Wood, 8" x 10",
"Sunset over Coastal Water".


